Analisi Matematica 1, Scritto 1-A. Durata della prova: 2 ore
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Matricola: ..................... Corso di Laurea: .................. Canale: @
Domanda 1 [243 punti] g;
(i) Dare la definizione di dominio z-semplice. El
E2
(ii) Enunciare il teorema di Fubini-Tonelli per un dominio z-semplice. E3
E4
Risposta E5
; E
() 0
h “ =
¥ P . iﬁf?’ trrn '(‘\ -
(i) .
~ :,} & S\ e
CAV--. AAPD G~ b
{ i
Domanda 2 [24-3 punti]
(i) Enunciare le Regole di de I"'Hospital. ~

(ii) Calcolare, se esiste, il limite lim
x—0
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Esercizio 1
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Sia an = %é

Allora la serie numerica Z(—l)" -(1—ap)

[3 punti]
n=1 "
non converge @ converge assolutamente &] converge @ e oscillante
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Esercizio 2 [3 punti]
Sia f € C*(R) tale che f(0) =0 e f(x)- f'(z) <0 per ogni z € R. Allora
[a] esiste un unico c € R t.c. f(c) =0 E f(z) =0perogniz >0
esiste un unico c € R t.c. f'(¢) =0 @ f(z) =0perogniz <0
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Esercizio 3 [3 punti]
3 ; 1 se =0
Sia f : R? — R definita da f(z,y) = {6 5 i
r—3y sex
Allora 4 7
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Dy (0,0) non esiste @ o/

a—y(0,0) = g ﬁ 2—5(0, 0) =0 @ nessuna della precedenti
Risoluzione

= ] T
M I ‘ 3 U
L T . |2 Ry S . [ -
— 8 - - e : - M
S
L A ] L ; E‘
£ \ “ -
-~ o~ A ~da




Esercizio 4 [4 punti]

Calcolare, se esiste, il limite .
fixn cos(3z) — szﬁ — ’(7?
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Esercizio 5

[4 punti]
In figura sono tracciati i grafici di una funzione wu e delle sue derivate v’ e u”. Allora
- ............. EI h = u, g= ’U,’ e f = u”
_ Py, g weh=1"
8] §=4, f =4 8 =5"
| -"‘:_' @ = h,:u"eg:u”
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Esercizio 6

Disegnare il dominio D = {(z,y) € R?:

A

[5 punti]

2% — 1 <y <5— |z|} e calcolare la sua misura |D|.
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